Ciencias Sociales.Unidad 3. Somos Ciudadanos

4. ;Como es la sociedad espanola? Parte 2

A. Fijate en este grafico y contesta.
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* (En qué afio nacieron 2,5 nin@s?

—

e ;Cual fue el afio que nacieron mas nin@s?

* ;En qué ano nacieron mas de 4 nin@s?

e ;Cuantos nin@s nacieron en 19407

e (En qué tres afos se ha mantenido la natalidad?
B. Fijate en este gréfico y di si es VERDADERO o FALSO.
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e Las mujeres viven mas afnos que los hombres. VERDADERO FALSO
+ Elano con menos esperanza de vida es 1960. VERDADERO  FALSO
« Elano con mas esperanza de vida es 2012. VERDADERO  FALSO
e En 1970 las mujeres vivian hasta los 73 (aprox). VERDADERO  FALSO
e En 2012 los hombres vivian mas de 90 afios. VERDADERO  FALSO
* Los afios en el grafico van de 10 en 10. VERDADERO  FALSO
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